
５ ４ ３ ２ １ 今年 昨年

１年 33 44 21 4 0 4.0 4.2

２年 42 48 15 3 0 4.2 4.2

３年 53 44 10 3 0 4.3 4.1

全校 128 136 46 10 0 4.2 4.2

１年 34 36 28 3 1 4.0 4.2

２年 39 46 21 2 0 4.1 4.2

３年 48 42 19 1 0 4.2 3.9

全校 121 124 68 6 1 4.1 4.1

１年 33 38 29 2 0 4.0 4.1

２年 35 46 26 1 0 4.1 4.1

３年 42 52 14 2 0 4.2 3.9

全校 110 136 69 5 0 4.1 4.0

１年 45 44 13 0 0 4.3 4.4

２年 60 37 10 1 0 4.4 4.4

３年 62 37 8 3 0 4.4 4.4

全校 167 118 31 4 0 4.4 4.4

１年 46 39 15 2 0 4.3 4.5

２年 59 38 11 0 0 4.4 4.5

３年 63 38 8 1 0 4.5 4.4

全校 168 115 34 3 0 4.4 4.5

１年 28 36 34 3 1 3.8 3.9

２年 46 37 21 4 0 4.2 4.2

３年 54 35 16 5 0 4.3 4.0

全校 128 108 71 12 1 4.1 4.1

１年 32 28 39 3 0 3.8 3.8

２年 37 40 29 2 0 4.0 4.0

３年 42 38 27 1 2 4.0 3.9

全校 111 106 95 6 2 4.0 3.9

１年 39 45 17 1 0 4.2 4.2

２年 46 50 8 4 0 4.3 4.2

３年 53 37 19 1 0 4.3 4.2

全校 138 132 44 6 0 4.3 4.2

１年 50 41 9 2 0 4.4 4.3

２年 53 47 8 0 0 4.4 4.3

３年 54 38 15 3 0 4.3 4.3

全校 157 126 32 5 0 4.4 4.3

１年 33 53 13 3 0 4.1 4.2

２年 39 46 20 3 0 4.1 4.1

３年 43 46 17 4 0 4.2 4.1

全校 115 145 50 10 0 4.1 4.1

め
ざ
す
学
校
像

1
　本校は｢確かな学力を身につけることができる
学校｣を実現していると思いますか。

2
　本校は｢多様な生き方を選択し、自己実現をめ
ざせる学校｣を実現していると思いますか。

3
本校は｢主体性を尊重し、自立と共生の心が育

つ学校｣を実現していると思いますか。

4
本校は｢安全で、安心して学べる学校｣を実現し

ていると思いますか。

5
本校は｢地域から信頼される学校｣を実現してい

ると思いますか。

令和２年度学校評価アンケート(保護者)結果

評価平均評　　　　　価
学年

５　よく当てはまる　　４　やや当てはまる　　３　わからない
２　あまり当てはまらない　　１　全く当てはまらない

評価の
視　点

評　　　　　価　　　　　項　　　　　目

教
育
活
動

　本校の教職員は、生徒の悩みや相談に親身に応
じてくれると思いますか。

7

6

　本校の教職員は、いじめを許さず、毅然と指導
していると思いますか。

8
　本校の教職員は、服装指導・挨拶指導・礼儀作
法など基本的な生活指導をしていると思います
か。

9
　本校は、部活動、学校行事や生徒会活動を通し
て、生徒の自主性を育てていると思いますか。

10
　本校は、家庭や地域に、教育活動や生徒の状況
を分かりやすく伝えるための情報発信をしている
と思いますか。



５ ４ ３ ２ １ 今年 昨年

１年 27 30 42 3 0 3.8 3.9

２年 36 40 27 5 0 3.9 3.8

３年 38 37 30 3 0 4.0 3.8

全校 101 107 99 11 0 3.9 3.9

１年 43 32 27 0 0 4.2 4.3

２年 55 33 18 1 0 4.3 4.2

３年 57 37 16 0 0 4.4 4.2

全校 155 102 61 1 0 4.3 4.2

１年 25 36 40 1 0 3.8 4.2

２年 35 38 30 5 0 4.0 4.1

３年 34 48 24 4 0 4.0 4.0

全校 94 122 94 10 0 3.9 4.1

１年 50 41 10 1 0 4.4 4.4

２年 59 39 9 1 0 4.4 4.4

３年 60 35 9 6 0 4.4 4.5

全校 169 115 28 8 0 4.4 4.4

１年 32 46 20 4 0 4.0 4.0

２年 35 52 14 7 0 4.1 4.1

３年 52 40 15 2 1 4.2 3.9

全校 119 138 49 13 1 4.1 4.0

１年 45 44 11 2 0 4.3 4.3

２年 48 46 12 2 0 4.3 4.1

３年 57 34 15 4 0 4.3 4.3

全校 150 124 38 8 0 4.3 4.3

１年 58 34 8 2 0 4.5 4.5

２年 69 35 3 1 0 4.6 4.5

３年 65 37 7 1 0 4.5 4.5

全校 192 106 18 4 0 4.5 4.5

13

教
育
活
動

12
本校の教職員は、体罰禁止などの服務規律を遵守
し、信頼される学校づくりにつとめていると思い
ますか。

　本校のＰＴＡ活動は、活発に行われていると思
いますか。

生
徒
の
状
況

14
　本校の生徒は、学校生活を明るく、活発に送っ
ていると思いますか。

15
　本校では自ら進んで勉強する生徒が育っている
と思いますか。

16
　本校の生徒は、学校生活の中で良い人間関係を
築いていると思いますか。

17
　生徒の「身だしなみ」は良いと思っています
か。

11
　本校は、安全意識や防災意識を高める教育を十
分に行っていると思いますか。

評価平均評価の
視　点

評　　　　　価　　　　　項　　　　　目 学年
評　　　　　価


